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اللهم وفق جاامعها وامعدها واناشرها الى امايصبوا اليه

اقبل أن تبدأ:

هققذه السلسققة أعققدت خصيصققاً لكم، واقققد حاولنققا تحققري الداقققة في
الجابات اقدر المكان، بذل الفريق جهوداً مضنية في محاولة الحصول

على الحلول النموذجية.

هذه السلسة لتعد ملخصاً، وهي لتغني بققأي حققال من الحققوال عن
الرجوع للمذكرة الساسية للمنهج، والهدف الرئيسي منها هو ترسققيخ
المعلومة ومعرفة طريقة السئلة،حيث أن السققئلة المتققوفرة فيهققا هي
من إعداد مدرسي المادة فقط، وانتجنب بشققدة أن تكققون معققدة من اقبققل
الطلب، وتعتققبر الطريقققة المثلى للمققذاكرة من المققذكرة الأصققلية أولً-
وليس الملخصققات-، ومن ثم اقققراءة السلسققلة والرجققوعق بشققكل انهققائي

للمنهج.

انحن انتعمد طرح هذه السلسة في أصققباح يققوم الختبققار، وذلققك لكي
لتكون رئيسية لبعض الطلبة ولتكون منهجاً للمراجعة فقط.

"بِه يُنتَفَققعُ عِلمٌ أو"هدفنا الساسي هو مرضاة ال سبحاانه وتعققالى 
بالضافة إلى رفع مستوى التحصيل العلمي للطلبة، وكذلك تنمية روح
العمل الجماعي للطااقم المشارك في العملية لكي انساعد بعضققنا البعض

على إجتياز هذه المرحلة بكفاءة.

دمتم في رعاية ال،،،

ضيف ال الحسني

D.daif@live.com
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:السئلة

) أمام العبارة الخاطئة فيما يأتي:) أمام العبارة الصحيحة وعلمة (ضع علمة (

( للبيع المتاحة البضاعة تكلفة = الفترة آخر مخزون + المباعة البضاعة تكلفة.1
(

المصروفات لتحديد المالية القوائم اعداد واقبل المراجعة ميزان اعداد بعد تتم الجردية التسويات.2
خسارة. أو ربح من النشاط انتيجة لتحديد وذلك بالفتره الخاأصة واليرادات

)(

الجور مثل المحاسبية الفترة وتخص مسجلة مصروفات هي الفترة انهاية في المستحقة المصروفات.3
. الحالية الفترة تخص التي

)(

( كبير بشكل العامة اليومية في ستدرج التي القيود اختصار الى المساعدة اليوميات استخدام يؤدي.4
(

(. العامة اليومية عن الستغناء يعني المساعدة اليوميات استخدام إن.5
(

.الملكية حقوق وانقص الخصوم وزيادة الأصول انقص المصروفات سداد على يترتب.6
)(

(.انقداً تحصيلها عدم حالة في حتى الأصول زيادة إلى اليرادات تؤدي أن الضروري من .7
(

النقدي الخصم وحساب المبيعات ومسموحات المبيعات مردودات حساب أما دائنا دائما المبيعات حساب.8
مدينا. دائما به المسموح

)(

كاانت اذا أما البائع محل التسليم شروط كاانت اذا المشتري عند مدينا يجعل المشتريات انقل مصاريف.9
مبيعات. انقل كمصاريف البائع فيتحملها المشتري محل التسليم شروط
)(

في تخفيض يعتبر ل لانه والمشتري البائع من كل عند الدفاتر في يظهر وان لبد التجاري الخصم.10
الكمية. خصم مثل اقيمته
)( 

فيسجل الخير أما الدفاتر في ليظهر الول ان النقدي والخصم التجاري الخصم بين الجوهري الفرق .11
المشتري. دفاتر في به مسموح وخصم البائع دفاتر في البائع دفاتر في مكتسب كخصم
)(

للحصول المبيعات ايرادات اجمالي من به المسموح والخصم المبيعات ومسموحات مردودات طرح يتم.12
(المبيعات. تكلفة على

(
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معدل ( كالتي ويذكر الخصم فترة خلل عليه المستحق بسداد المشتري اقام اذا النقدي الخصم يمنح.13
.)الئتمان فترة\الخصم فترة \خصم
)(

(. للبيع المتاحة البضاعة تكلفة = الفترة آخر مخزون + المباعة البضاعة تكلفة.14
(

المصروفات لتحديد المالية القوائم إعداد واقبل المراجعة ميزان إعداد بعد تتم الجردية التسويات.15
خسارة. أو ربح من النشاط انتيجة لتحديد وذلك بالفترة الخاأصة واليرادات

)(

مثل المحاسبية الفترة وتخص مسجلة مصروفات هي الفترة انهاية في المستحقة المصروفات/س.16
؟ الحالية الفترة تخص التي الجور

)(

المحاسبيه. المعادله طرفي مجموع على تاثير أي انقدا المدينين من مبالغ تحصيل على ليترتب.17
(أصح)

(؟ معين تاريخ في بالمجهود تتلخص مالية اقائمة هي الدخل اقائمة    .18
(

( . الملكية حقوق وانقص الخصوم وزيادة الأصول انقص المصروفات سداد على يترتب.19
(

(؟ ملموس كيان و وجود لها إن الأصول جميع تتصف.20
(

في للمنشأة المالي المركز تحديد منها والتي الهداف من العديد تحقيق إلى المالية المحاسبة تسعى.21
معينة؟ زمنية لحظة

)(

على التي التزامات و الأصول ملخص تتضمن لانها معين تاريخ في المالي المركز اقائمه إعداد يتم.22
التاريخ؟ هذا في المنشأة
)(

في محايد فني رأي إبداء بغرض المحاسبية والمعلومات البياانات داقة من التحقق إلى المراجعة تهدف.23
المالية. القوائم عدالة و سلمة مدى

)(

(؟ الحاضر الواقت في وخاأصة الدفاتر وإمساك المحاسبة بين اختلف يوجد.24
(

 :بالتي الداخلي للستخدام المعدة والمعلومات التقارير تتسم.25
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 .والخصوأصية السرية .  أ

 .دورية بصورة إعدادها يتم . ب

 .إليها الدارة حاجة مدى على تتواقف . ج

 .سبق ما كل .  د

فهذه ,المحاسبيه للمعلومات حقيقيه مصادر إلى والستناد الشخصي والتقدير الحكم عن البتعاد.26
: هي الخاأصيه

.للتحقق القابلية-د                     .الموضوعيه-ج.                    الواقتيه-ب.                    الملئمه-أ

؟ الانتاج تكلفة تحديد الى يسعى المحاسبة فروع من فرع .27

الداريه المحاسبه- د        الحكوميه المحاسبه- ج        الماليه المحاسبه- ب       التكاليف محاسبة- أ 

 :هو محاسبي مبدأ أسعارها زيادة انتيجة المالية القوائم في الأصول اقيمة زيادة ليمكن .28

التام الفصاح مبدأ- د        المقابلة مبدأ- ج        المحاسبية الوحدة مبدأ- ب       والتجاانس الثبات مبدأ- أ 

؟ المتواقعة بالخسارة الفوري العتراف إلى تؤدي التالية المحاسبية المبادئ أي.29

 .المقابلة مبدأ . أ

 .الثبات مبدأ . ب

.والحذر الحيطة . ج

سبق مما شيئا ليس . د

إلى؟ يؤدي انقدا للمنشأة جديدة سيارة شراء عند.30

الملكية حقوق زيادة- أ

المنشأة أأصول انقص- ب

  الأصول مكوانات تغيير مع المنشأة أأصول زيادة عدم- ج

سبق مما شيئاً ليس- د

؟ إذا المعينة الفترة عن ربحها إجمالي المنشأة تحقق.31

.المبيعات أصافي اقيمة عن المبيعات إجمالي اقيمة زادت-أ

.والدارية البيعية المصاريف مجموع عن المبيعات أصافي اقيمة زادت-ب
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.المبيعات تكلفة عن المبيعات أصافي اقيمة زادت-ج

.ذكر مما ليس-د

؟ لي مقدمه المحاسبي للنظام كمخرجات الداريه التقارير.32

جميع- د     والمقرضون الملك- ج       المشروع ادارة- ب     والدخل الزكاه مصلحة- أ
ماذكر

4000000 بمبلغ هق30/12/1422 في المعدة الميزاانية في الوفاء لشركة الملكية حقوق ظهرت إذا.33
 :   تساوي الخصوم اقيمة فإن الأصول مجموع ثلث تعادل التي ريال

سبق مما لشي=د   ريال12000000=ج       ريال6000000=ب      ريال 8000000=  أ

فإن الحساب على والبااقي 50.000 منها سددت 200.000 بمبلغ آلت الشركات إحدى اشترت.34
  ؟ بمبلغ  اللت تلك يظهر أن ينبغي التاريخية التكلفة لمبدا تطبيقاً المحاسب

250.000 -د           150.000 – ج        200.000- ب              50.000- أ

على اللتزامات بلغت حين في ريال) 400.000 (ما منشأة ممتلكات أو أأصول إجمالي بلغ إذا/ 19س.35
المنشأة تلك على المستحقة اللتزامات أن يعني هذا, ريال 120.000 اقروض أصورة في للغير المنشأة

؟   تساوي لأصحابها

140.000=د150.000 = ج280.000 = ب100.000 = أ

:كالتي المالية الفترة انهاية في الظاهرة الحسابات أرأصدة بلغت إذا.36

بالخزينة انقدية ريال ألف 71- 

بالبنك انقدية ريال ألف 180- 

مبااني ريال ألف 50- 

هندسية معدات ألف 20- 

رواتب مصروفات ألف 400- 

مصروفات آلف 4- 

دائنون ريال ألف 20- 

المال رأس ألف 300- 

خدمات إيرادات آلف5- 

؟ تبلغ المالي المركز اقائمة في تظهر كما الفترة انهاية في الأصول اقيمة إجمالي أن يعني هذا

ألف 331- أ
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ألف 312- ب

 ألف 321- ب

ألف 325- ج

؟ انوع أي تحت يندرج هذا ألف 9 بمبلغ اقاانوانية استشارة مبلغها من خصصت شركة.37

مالي/أ

هندسية معدات/ب

البنك/ ج

.ذكر مما شيء ليس/د

؟ منها والتي الوظائف من العديد إلى المالية المحاسبة تسعى.38

 .والممتلكات الموارد اقياس . أ

 .المنشأة على اللتزامات اقياس . ب

 .والحقوق الموارد في التغيرات اقياس . ج

 .سبق ما كل . د

 :هو المباعة البضاعة تكلفة – المبيعات أصافي.39

الدخل أصافي. أ 

الربح مجمل. ب 

المحصلة النقدية. ج 

 ذكر مما شيئا ليس. د 

 :يعطي الربح مجمل + المباعة البضاعة تكلفة.40

 المباعة البضاعة. أ 

 للبيع المتاحة البضاعة تكلفة. ب 

 المبيعات إجمالي .ج

 ذكر مما شيئا ليس. د 
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: يساوي الخرى التشغيل تكاليف – الربح مجمل .41

 المبيعات أصافي. ب الدخل أصافي. أ

 ذكر مما شيئا ليس. د المبيعات إجمالي. ج

والأصول الخصوم جاانبي على متساوٍ بمقدار بالزيادة تؤثر أن شأانها من التالية العمليات من أي.42
الملكية؟ وحقوق

مستحق بشيك المدينين أحد رأصيد سداد- أ

المال رأس تخفيض بغرض المؤسسة أصندوق من انقدي مبلغ على المالك حصول- ب

بالجل مكتبية لوازم شراء- ج

سبق مما شيء ل- د

؟..اقد الملكية حقوق أن حيث المال رأس من أشمل الملكية حقوق تعتبر.43

المال رأس على تزيد- أ

المال رأس عن تقل- ب

المال رأس تساوي- ج

أصحيحة الجابات جميع- د

مبلغ سحب تم 7/ 5 وفي. المال كرأس المنشأة باسم البنك في ألف 300 مبلغ إيداع تم 7/ 2 بتاريخ.44
:تبلغ المنشأة على اللتزامات إجمالي أن هذا يعني المنشأة خزينة وأودع ريال ألف 100

ألف 200- أ

 ألف 300- ب

ألف 100- ج

ألف 400- د

في ريال) 150000 (يبلغ الخرج الشركة المعدة المالي المركز اقائمة في الأصول مجموع كان إذا.45
انفس وخلل ريال) 240000 (إلى هق1422 /12 / 30 في الأصول تلك زادت وإذا 1421/ 12/ 30

 (تبلغ هق1421 /12 /30 في الملكية حقوق كاانت فإذا ريال) 50000 (بمبلغ الخصوم زادت الفترة
؟ يبلغ هق 12/1422 /30 في الملكية حقوق مقدار أن يعني هذا فان ريال) 100000

ألف 100- أ
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ألف 200- ب 

 ألف 300- ت 

ألف 400- ث 
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